

要打世预赛 先把刀磨快

国足热身赛 2:0 胜朝鲜队



昨晚,中国国家足球队在贵阳奥体中心迎来了征战世界杯预选赛前的最后一个热身对手、跻身南非世界杯决赛圈的朝鲜队。最终,中国队凭借邓卓翔和郜林在3分钟内打入两球,以2:0战胜朝鲜队。此役过后,国足将迎来世界杯预选赛,对手是老挝队与柬埔寨队的胜者。图为中国队球员曲波(左)在比赛中带球。(新浪图片)

足协密邀里皮执教国足遭拒?

□据 新浪体育

据《体坛周报》报道,中国足协日前通过关系联系到了前意大利国家队主帅、世界杯冠军教头里皮,希望他能够出任中国国家队的教练。但里皮对中国执教并不感兴趣,婉拒了中国足协的邀请。

据悉,中国足协是通过非常秘密的渠道来进行此事的,现任中国队主帅高洪波对此事毫不知情。不过,尽管中国足协有意邀请

这位世界级名帅来执教中国队,但里皮对此并不感兴趣。中国足球目前所处的地位以及需要背井离乡的生活成为里皮拒绝的原因。应该说足协既然有意邀请里皮执教,开出的薪金肯定不会太低。不过里皮有自己的打算,已经进入执教生涯末期的里皮显然与执教中国国奥队的布拉泽维奇有着不同的想法。目前,里皮更倾向于执教一支更有实力的球队。此前,乌克兰足协曾经为里皮开出500万欧元的年薪,并提供了一份关于乌克兰足球水平、国家队球员实力以及主教练权责的规划书,并允诺里皮大部分时间可以不在乌克兰本土工作,但即便如此,里皮依然婉拒了乌克兰方面的邀请。

里皮1948年出生在意大利维亚雷吉奥,1992-1993赛季起开始在意甲赛场任教,先后出任亚特兰大、那不勒斯、尤文图斯以及国际米兰主教练。作为主教练,他率领意大利队夺得了2006年德国世界杯冠军。

中国男篮 将继续裁员

□新华社记者 刘金辉 李博闻

在结束了3场中美国际男篮对抗赛后,中国男篮主教练邓华德表示,将根据球员在这三场比赛中的表现,裁减一部分球员,缩减国家队集训大名单。

6月7日晚,中国国家队以76:60战胜美国明星队,从而以三战全胜的成绩结束了本次热身赛。在赛后的新闻发布会上,主教练邓华德做了上述表示,但他并没有透露具体的裁减名单。

邓华德在新闻发布会上表达了对目前国家队的看法,他说,这支队伍的球员更加专注于比赛,对待比赛的态度更加认真,而做到这些并不容易。

三战全胜的热身赛战绩并不能说明中国队有多么强大,因为对手球员均来自美国“国际篮球联盟”(IBL),并不是一支强队,它的意义在于锻炼新球员,为邓华德选择参加亚锦赛的最终名单做依据。

第26届亚洲男篮锦标赛将于9月在武汉举行,冠军将直接获得2012年伦敦奥运会的参赛资格,而亚军和季军将与欧洲区的落选者进行附加赛。因此,在本届亚锦赛上夺冠是中国男篮2011年最重要的任务。



李娜拍写真

近日,法网女单冠军李娜为其赞助商拍摄了一组时尚写真,照片中的她着浓妆,珠宝宝气,高贵气质尽显。(新浪图片)

李娜、德约科维奇将参加中网

□新华社记者 汪涌

刚刚在法网“封后”的中国金花李娜和连续两届中网男单冠军德约科维奇,成为已确定参加今年中国网球公开赛的首批顶尖球员。

中网组委会在8日举行的2011赛季

首次新闻发布会上,公布了首批已确认参赛的球员名单。

目前已确认的首批参赛球员中,除了李娜和德约科维奇,还有WTA世界排名前两位的丹麦选手沃兹尼亚齐、比利时选手克里斯特尔斯等名将,美国名将威廉姆斯姐妹也将前来参赛。

土伦杯国青铩羽

宿茂臻:对打亚青赛充满信心

□新华社记者 公兵

征战完土伦杯的中国国家青年足球队6月8日在主教练宿茂臻带领下回到北京。宿茂臻表示,因为年龄劣势加上对手实力强劲,很难赢球,但他对征战亚青赛充满信心。

国青队在小组赛上分别以0:3、0:4和1:2负于匈牙利队、法国队和墨西哥队,小组积分垫底,唯一的进球是裴帅在与墨西哥队的比赛中打进的。

对于不理想的成绩,宿茂臻在首都国际机场接受媒体采访时解释说,年龄差距是原因之一,“人家是1991年龄段,我们是1993年龄段”;对手实力强劲是原因之二,“法国是1991年龄段的欧洲冠军,墨西哥是1991年龄段的北美及加勒比地区冠军,(我们与他们的)差距比较大”。

这支国青队的主要目标是备战2012年亚青赛并力争进军2013年世青赛。在日前出炉的亚青赛预选赛抽签中,国青队和澳大利亚队、印度尼西亚队、新加坡队、中国澳门队同在G组。同时,这支国青队还是2016年巴西奥运会适龄球队。

“打亚青赛,我们肯定是满怀信心的。”宿茂臻说。

桑兰案证人证词曝光 揭露桑兰被性侵细节

□据《东方早报》

继上周五桑兰索赔案的首位证人出现在公众视野后,案件在6月7日又有新进展。

桑兰的代表律师海明通过邮件告诉记者,桑兰在美国索赔案件取得进展,当年为桑兰提供千万美元保险的保险公司要向桑兰道歉,并承诺负担桑兰在中国的医疗照顾费用。此外,海明还给记者发送了一份证人路平的证词,其中包含一些当年路平目睹桑兰被性侵的细节。

根据海明透露,提出道歉的美国保险公司曾为当年的友好运动会承保1000万美元,但并没有负担桑兰在中国的医疗费用。这家保险公司的律师已经与他取得联系并代表该公司提出:“对过去13年没有照顾桑兰在中国的伤病道歉,并同意从今往后,不仅负担桑兰在美国的医疗照顾费用,也将负担桑兰在中国的医疗照顾费用。”

按照海明的说法,保险公司主动示弱意味着桑兰索赔案取得了初胜。据悉,保险公司方已经与海明约定,在桑兰一行6月底抵达纽约后,于7月7日中午12时,双方在海明律师楼面对面会谈,把最后的细节敲定。另外,鉴于该保险公司的和解态度,海明同意该公司延期90天答辩法庭传票的请求。

在海明发出的邮件中,还附上了桑兰案第一位证人路平经由法庭公证的证词。在这份证词中,路平透露了当年目睹桑兰被薛伟森性侵犯的一些细节:“我亲眼见到薛伟森把睡觉的桑兰搂在沙发上并覆盖着一条毛毯对其进行性侵,桑兰在瘫痪后胸部以下已经完全失去知觉,所以桑兰甚至没有注意到自己已被性侵犯。”在这份证词上,有路平的亲笔签名。

建业将主场战国安

□胡妙生

6月11日(周六)19:45,中国足球超级联赛第10轮,河南建业队将在郑州主场迎战北京国安队。建业队本赛季至今未尝胜果,本轮又将遭遇强大的对手,新的教练组能否扭转颓势值得关注。

洛阳球迷协会组织的今世福球迷助威团11日下午2:00在南昌路大张量贩原址前出发,报名电话:13603960496、13592062777。